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面会制限についてのアンケート結果のご報告
アンケート実施期間：2025年7月14日～7月31日

○当院の面会時間帯について ○1回の面会時間について
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○1回の面会人数について

○面会時間帯を延ばして欲しい理由や希望する時間帯のご意見

・19時20時頃までが希望です。仕事帰りにでも来られる為です。
・午前中や午後の時間に延長があると行きやすい。
・会社員で勤務時間に縛りがある場合、休日以外の面会が難しい。

○面会人数を増やして欲しい理由や希望する人数等のご意見

・満足していますが、もっと多くの家族と面会したい方もいるのでは？
・家族や親戚で希望が被ることがある為（特に土日）それでも5人までと

思います。

○面会時間を延ばして欲しい理由や希望する時間等のご意見

・地方から親族等が面会に来た場合、申込み制等で特別枠を設けてほしいです。
・行っても寝てるときがあり起きた時は面会時間が終わりになる。

○当院の印象や感想

・大変親身にお世話いただき感謝しており
ます。

・いつもスタッフの方が面会に行くと、明
るくあいさつして下さり、とても感じ
の良い病院だと感じています。

・病院のスタッフのみなさまにはいつも良
くして頂き本当に感謝しています。
一つ気になるのはシャンプーの頻度です。
たまに臭うことがあります。

・ひげそりや爪切をしっかりしていただき、
さっぱりと気分が良く過ごせているよ
うで感謝しています。

この度はアンケートへのご協力、誠にありがとうございました。貴重なご意見を多数お寄せいただき、心より感謝申し上げます。
皆様からのご意見を参考に、面会制限の緩和について慎重に検討を重ねました。しかしながら、現在、全国的に新型コロナウ
イルスの陽性者が増加傾向にあるため、引き続き現在の面会制限を継続させていただくこととなりました。
皆様にはご不便をおかけしますが、ご理解いただけますようお願い申し上げます。
今後、陽性者数が減少傾向に転じた際には、面会時間帯や時間の延長など、改めて検討を進めてまいります。
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